[bookmark: _GoBack]ATA da 35ª (Trigésima quinta), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 12 dias do mês de setembro de 2023, Às 20:25 min. Foi determinado pelo presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes, Narciso Marcos Alves Borges, Gabriel Quintanilha Cerqueira Lopes, Osvaldo Xavier de Sousa, Eurismar Rodrigues Neto, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Josiane Pimenta, Jose Maria Felix da Silva, Karla Taianna Xavier Franco e Erivelton Chagas Santos, logo após o senhor presidente convidou o vereador José Maria para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos, dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Expediente que teve as seguintes matérias, Convocação de Sessão Extraordinária, para deliberação de projeto de nº 007/2023 de autoria do executivo municipal e veto total do executivo. Logo após foi solicitado a leitura da Ordem do dia que teve as seguintes matérias. Projeto de lei n° 006/2023. Autoria do Executivo Municipal. Regime de urgência. Dispõe sobre a autorização para o Poder Executivo repassar os recursos recebidos da união para cumprimento da Assistência Financeira complementar que trata a Emenda Constitucional nº 127/2022 e dá outras providencias. Protocolado dia 06 de setembro de 2023. o projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos ela 2ª vez. Parecer das Comissões. Comissões de Finanças e Orçamento e Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Comissão de administração, trabalho, transporte, agricultura desenvolvimento urbano e serviços públicos. Ao projeto de lei nº 007-2023. . o parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei n° 007/2023. Autoria do Executivo Municipal. Regime de urgência. Dispõe sobre a Desafetação de área publica institucional que especifica, torna área de habitação de interesse social e autoriza doação para entidade privada sem fins lucrativos, para a construção de moradia popular e dá outras providências. Protocolado dia 11 de setembro de 2023. Parecer das Comissões. Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ao Veto Total nº 001/2023, o parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. O senhor presidente franqueou a tribuna aos visitantes por 5 (cinco) minutos. Fez o uso da tribuna o vice prefeito Nery e a cidadã almense Eloísa. Fez o uso da tribuna os candidatos ao Conselho Tutelar, Tibúrcio, Elda, Marineiva, Ludimila, Rebeca, Floraci, Márcia, Jucelimar, Renata, Rosilma e Vilmenia. Não havendo mais quem quisesse usar a tribuna o senhor presidente franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos. Fez o uso da tribuna os vereadores Karla Taianna Xavier Franco, Narsizio Marcos Alves Borges, Eleoterio Silva Ribeiro de Freitas Neto, Josiane Pimenta, Osvaldo Xavier de Souza, José Maria Félix da Silva, Gabriel Quintanilha de Cerqueira Lopes, Erivelton Chagas Santos e Eurismar Rodrigues Neto. Todas as falas e toda sessão esta registrado em áudio nos arquivos da câmara. Não havendo mais quem quisesse usar a tribuna o senhor presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 12 dias do mês de setembro de 2023.

